

Губернатор Михаил Евраев провел рабочие встречи на XIV Петербургском международном газовом форуме

Участие в XIV Петербургском международном газовом форуме, проходившем 7–10 октября, принимала делегация из Ярославской области во главе с губернатором Михаилом Евраевым.

Глава региона провел рабочие встречи с начальником департамента ПАО «Газпром» Виталием Маркеловым, генеральными директорами «Газпром энергохолдинг» Денисом Федоровым и «Газпром межрегионгаз» Сергеем Густовым.

– Петербургский международный газовый форум – это отличная площадка для налаживания деловых контактов в газовой отрасли и диалога с партнерами для успешного развития региона, – отметил Михаил Евраев. – У нас очень серьезный объем взаимодействия с компанией «Газпром» и дочерними структурами, входящими в холдинг. На рабочих встречах с коллегами обсудили планы по строительству газовых сетей на 2026–2030 годы и план-график по синхронизации работ на следующий год, в рамках которого запланирована установка нескольких десятков газовых котельных. После согласования мероприятий с ПАО «Газпром» начнется их реализация в нашей области.

Михаил Евраев отметил, что в регионе выстроен системный подход к газификации, который повышает эффективность работы объектов ЖКХ, учитывает интересы граждан, действующих и потенциальных инвесторов.

Так, серьезное внимание уделено газификации Брейтовского округа. В рамках программы синхронизации построены газораспределительные сети в населенных пунктах Остяковка, Лукинское, Малый Липовец, Ульяниха, Покровское на Сити. Идет проектирование газовых сетей в селах Брейтово и Горелово. Параллельно устанав-



ливают котельные. В этом году поставят шесть объектов опережающими темпами.

Благодаря совместной реализации программы развития газоснабжения и газификации Ярославской области на период 2021–2025 годов с АО «Газпром газораспределение Ярославль» и ОАО «Рыбинскгазсервис» в регионе было построено более 389 км межпоселковых газопроводов к 50 населенным пунктам, тем самым создана техническая возможность подключения к газу 5,5 тыс. домовладений. Помимо этого, в 43 населенных пунктах проложено более 102 км распределительных сетей.

– В настоящее время сетевым газоснабжением в Ярославской области охвачено 11 городов, 12 поселков городского типа и 386

сельских населенных пунктов. За последние три года построено 27 котельных, – рассказал Михаил Евраев. – Важно, что за последние два года мы проинвентаризировали и консолидировали на уровне региона все газовые сети.

В Ярославской области успешно реализуется Президентская программа догазификации. На сегодня заключено порядка 15,2 тысячи договоров с жителями региона, 87 процентов из них исполнены до границ земельных участков, выполнено более 9 тысяч подключений. Также заключен 21 договор на догазификацию образовательных учреждений и медицинских организаций, 20 исполнены до границ участков. Подключили 10 объектов.

Среди них – Шалаевская начальная школа-детский сад в Гаврилов-Ямском округе,

дошкольные группы Гаютинской средней школы в Пощехонском округе, фельдшерско-акушерский пункт в Угличском округе, Рузбугинская начальная школа-детский сад, средняя образовательная школа и врачебная амбулатория в селе Закобякино Любимского округа, Глебовская среднеобразовательная школа в Рыбинском округе, основная школа № 50 им. Валерия Харитонова, общеобразовательная школа «Ярославская школа № 45», Заволжская среднеобразовательная школа в Ярославском округе.

Для льготных категорий граждан дополнительная помощь на газификацию домовладения от Правительства региона составляет от 40 до 150 тысяч рублей. Она позволяет возместить свои затраты на работы по строительству сетей в границах участка, а также на приобретение газового оборудования российского производства.

В настоящее время продолжается совместная работа Правительства области и «Газпром межрегионгаз» по снижению задолженности в ряде округов области. Проанализированы результаты уже предпринятых мер по сокращению долгов теплоснабжающих организаций и повышению платежной дисциплины.

– Выражают уверенность в том, что совместными усилиями с Правительством области мы сможем добиться успехов по развитию газификации, бесперебойному и безопасному газоснабжению потребителей Ярославской области, – отметил генеральный директор «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов.

Завершен первый модуль образовательной программы проекта «Герои Ярославии»

Об этом сообщил губернатор Ярославской области Михаил Евраев.



Рейтинг включает такие показатели, как отношение медианных доходов населения к стоимости фиксированного набора потребительских товаров и услуг, среднемесячный объем вкладов (депозитов) и других привлеченных средств физических лиц в банках на одного жителя, доля населения с доходами ниже границы бедности. При составлении исследования также учитываются доля семей, которые могли купить квартиру в ипотеку, доля населения с доходами свыше 60 тысяч рублей в месяц.

– Уже прошли занятия по основам государственного управления, стратегическому и проектному менеджменту, реализации нацпроектов в регионе. Полученные знания участники закрепляют на практике в ходе встреч с главами округов, – отметил Михаил Евраев. – Программа включает не только обучение, но и тренинги личностного роста, командообразующие мероприятия и знакомство с культурным наследием области. Участники погружаются в общественную жизнь региона, встречаются с жителями, ведут прямой диалог с представителями власти и бизнеса.

Занятия проходят в очном и дистанционном форматах. На выездном мастер-классе занятие для участников провел глава Ростовского муниципального округа Андрей Шатский, который рассказал о территории, федеральных и региональных проектах.

Важная часть обучения – тренинги по личностному росту: занятия проходят как в группах, так и индивидуально.

– Участие в общественной жизни региона и массовых мероприятиях, умение выступать на большую аудиторию и быть убедительным – все это становится частью привычной жизни для каждого, кто попал в программу «Герои Ярославии», – отметила заместитель председателя Правительства Ярославской области, куратор программы «Герои Ярославии» Вера Даргель.

Программа «Герои Ярославии» создана как аналог федеральной – «Время героев». Старт проекту в феврале этого года дал глава региона Михаил Евраев. Для участия в программе поступило около 300 заявок – конкурс составил почти 10 человек на место. К обучению, которое рассчитано на год, бойцы приступили в августе.

